


Non è saggio pagare troppo, ma è peggio pagare troppo poco. 
Quando paghi troppo, perdi solo un po‘ di denaro e basta. 
Quando paghi troppo poco a volte rischi di perdere tutto, perché 
quello che hai comperato potrebbe non essere in grado di fare 
ciò per cui era stato acquistato. (J. Ruskin)

It’s unwise to pay too much, but it’s worse to pay too little. When 
you pay too much, you lose a little money - that’s all. When you 
pay too little, you sometimes lose everything, because the thing 
you bought was incapable of doing the thing it was bought to do. 
(J. Ruskin)
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VISION
L’esperienza pluriennale nel mondo 
dell’ elettronica, la flessibilità aziendale, 
la capacità di ascolto delle richieste 
del cliente hanno portato Co.E.M. a 
focalizzare il proprio business nell’ 
illuminazione a LED e nella domotica 
a basso consumo per la gestione 
di impianti di grandi dimensioni. Ad 
oggi l’azienda presenta centinaia di 
installazioni di sistemi di illuminazione 
per interni, esterni e urbani.

The company’s great long-standing 
experience in the electronics world, its 
flexibility and ability to satisfy customer 
requests led Co.E.M. S.r.l. to focus its 
business in the LED lighting and low-
power home automation areas, for the 
management of great electrical systems. 
As of today the company presents 
hundreds of lighting installations for 
indoor, outdoor and urban spaces.

Co.E.M.
Co.Em è un’azienda italiana che progetta 
e produce  apparecchi di illuminazione a 
LED per tutte le esigenze.
Fondata nel 1979 con il nome di Reseco 
Elettronica, CO.E.M nasce come azienda 
nel settore dell’elettronica industriale  
affermandosi  come realtà produttiva in 
Europa e in diversi stati del continente 
Americano e Asiatico. 
La sua avventura nel mondo 
dell’illuminazione inizia nel 2005 con la 
produzione dei primi apparecchi LED.

Co.E.M. S.r.l. is an Italian company that 
designs and produces LED lighting 
devices for any costumer need.
It was established in 1979 under the 
name Reseco Elettronica , which was 
founded as a company in the industrial 
electronics sector and later confirmed 
itself as a top quality producer in the 
whole European territory, in many North 
and South American countries and also 
in some Asian countries.
Its venture in illumination began in 
2005 with the production of its first LED 
lighting fixtures.



MISSION
Co.E.M. è una realtà produttiva dinamica 
ed attenta alle esigenze del mercato, 
dedita alla progettazione e realizzazione 
di prodotti su specifica dei clienti, 
incluso il retrofitting a LED di sistemi di 
illuminazione già esistenti. La qualità 
e l’eccellenza del prodotto Made in 
Italy fanno si che l’azienda  rappresenti 
una concreta risposta alle esigenze 
dei clienti per tutto quello che riguarda 
l’illuminazione a LED.

L’esperienza accumulata da Co.E.M. negli 
anni permette di fornire ai propri clienti 
consulenza, progettazione di impianti 
illuminotecnici e rendering offrendo 
soluzioni con apparecchi di illuminazione 
LED con efficienze fino a 200lm/W, nel 
pieno rispetto dell’ambiente, e  aiutando 
a preservare l’ecosistema mondiale e 
ridurre l’inquinamento: l’utilizzo di una 
lampada con sorgente a LED ad alta 
efficienza rispetto all’equivalente alogena 
riduce i consumi e l’emissione di CO2 del 
90/95%.

Co.E.M. S.r.l. is a dynamic company, 
focused on both customer and 
market needs. It devotes a large part 
of its resources to designing and 
manufacturing the final product, 
according to the customers’ requests, 
including LED retrofitting of preexisting 
lighting systems.
Our company represents a concrete 
solution to the customer demands, for all 
that concerns the LED lighting, and it is a 
leading example of quality and excellence 
for all that concerns LED lighting 
technology and the “Made in Italy” brand.

Co.E.M. S.r.l. has gathered invaluable 
experience over the years, so that it can 
provide its customers with technical 
advice, lighting systems design and 
rendering. Co.E.M. S.r.l. offers solutions 
with LED lighting fixtures, whose 
efficiency reaches up to 200lm/W, all 
the while protecting the environment, 
preserving the global ecosystem and 
reducing pollution. The replacement of a 
halogen lamp with a quality LED light can 
indeed reduce the CO2 consumption and 
emission to a maximum of 90-95%.

Barre LED di potenza, proiettori LED 
indoor ed outdoor, apparecchi LED ad 
incasso, a sospensione, sistemi domotici, 
elettroniche di controllo e gestione in 
DMX, DALI,  CAN Open offrono  una 
valida e ampia gamma di  soluzioni per i 
più disparati utilizzi.

Co.E.M. S.r.l. offers an efficient and 
wide range of LED lighting fixtures for 
various uses. This selection includes 
products such as linear power LEDs, 
LED projectors for indoor and outdoor 
use, recessed and suspended LED lights, 
home automation systems, power supply 
and control in DMX, DMX Wi-Fi and CAN 
Open.
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LINEA 60 è un apparecchio d’illuminazione lineare di larghezza 
60mm. Montaggio a controsoffitto.

LINEA 60
APPARECCHIO LINEARE LED DA INCASSO AD ALTO FLUSSO 
LUMINOSO

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA
LENGHT

ALIMENTAZIONE E POTENZA**
SUPPLY AND POWER**

2.LN60.050.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2580lm 555mm 230Vac - 20W

2.LN60.080.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 4120lm 855mm 230Vac - 32W

2.LN60.100.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 5160lm 1055mm 230Vac - 40W

2.LN60.150.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 7740lm 1555mm 230Vac - 60W

2.LN60.200.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 10320lm 2055mm 230Vac - 80W

2.LN60.300.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 15480lm 3055mm 230Vac - 120W

2.LN60.050.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2580lm 555mm 230Vac - 20W

2.LN60.080.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 4120lm 855mm 230Vac - 32W

2.LN60.100.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 5160lm 1055mm 230Vac - 40W

2.LN60.150.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 7740lm 1555mm 230Vac - 60W

2.LN60.200.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 10320lm 2055mm 230Vac - 80W

2.LN60.300.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 15480lm 3055mm 230Vac - 120W

INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

LINEA 60 is a lighting bar with a width of 60mm. It is installed in 
false ceiling.

RECESSED LED LIGHTING BAR WITH HIGH LUMINOUS FLUX

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
** Disponibile, a richiesta, in versione in classe III / Available, on request, in a class III version.

IP40 A++

46

46

30

21

60

50

da 515 a 3015mm20 20
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LUCE è una famiglia di proiettori LED con varie aperture del 
fascio. L’effetto luminoso è molto gradevole e simile a quello delle 
tradizionali lampade alogene. LUCE è compatibile con la maggior 
parte dei supporti per lampade MR16 da 50mm e dispone di una 
gamma specifica di accessori.

LUCE
PROIETTORE LED CON AMPIA GAMMA DI ACCESSORI

INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

LUCE is a family of LED projectors with various angle optics. The 
luminous effect is very pleasant and is similar to the traditional 
halogen lamps. LUCE is compatible with the majority of 50mm 
MR16 holders and it has wide range of accessories.

LED PROJECTOR WITH A WIDE RANGE OF ACCESSORIES

CODICE
CODE

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

1.LC02.827.m.070 30° 827 - 216.. 400 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC02.827.w.070 56° 827 - 216.. 400 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC04.827.m.070 30° 827 - 433.. 795 lm 350.. 700mA - 4,0.. 8,0W

1.LC04.827.w.070 56° 827 - 433.. 795 lm 350.. 700mA - 4,0.. 8,0W

1.LC02.830.m.070 30° 830 - 281.. 516 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC02.830.w.070 56° 830 - 281.. 516 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC04.830.m.070 30° 830 - 560.. 1030 lm 350.. 700mA - 4,0.. 8,0W

1.LC04.830.w.070 56° 830 - 560.. 1030 lm 350.. 700mA - 4,0.. 8,0W

1.LC02.840.m.070 30° 840 - 300.. 550 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC02.840.w.070 56° 840 - 300.. 550 lm 350.. 700mA - 2,0.. 4,0W

1.LC04.840.m.070 30° 840 - 600.. 1100 lm 350.. 700mA - 4,0..8,0W

1.LC04.840.w.070 56° 840 - 600.. 1100 lm 350.. 700mA - 4,0.. 8,0W

LC02 LC04

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
Fornibile 827, 822, 750 colorati / Available 827,822,750 colored.

IP40 A++

49,5 85,8 45,3

 / 1514 \  Co.E.M.



INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

8.105.mc 8.105.b

8.105C.mc 8.105C.b

1.GS13.Q01

1.GS12.Q02

1.GS42.R03 1.GS17.Q04

CODICE
CODE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FINITURA*
FINISHING

ORIENTABILE
TILTABLE

FORO
HOLE

8.105.mc Supporto da incasso per LC02 / LC04
Recessed holder for LC02 / LC04

Cromo spazzolato
Brushed chrome No 81mm

8.105.b Supporto da incasso per LC02 / LC04
Recessed holder for LC02 / LC04

Bianco
White No 81mm

8.105C.mc Supporto da incasso per LC02 / LC04
Recessed holder for LC02 / LC04

Cromo spazzolato
Brushed chrome

Sì
Yes 94mm

8.105C.b Supporto da incasso per LC02 / LC04
Recessed holder for LC02 / LC04

Bianco
White

Sì
Yes 94mm

CODICE
CODE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FINITURA
FINISHING

ORIENTABILE
TILTABLE

FORO
HOLE

1.GS13.Q01 Supporto in gesso per LC02 / LC04
Plaste holder for LC02 / LC04

Bianco gesso
White plaster No 135x135mm

1.GS12.Q02 Supporto in gesso per LC02 / LC04
Plaste holder for LC02 / LC04

Bianco gesso
White plaster No 120x120mm

1.GS42.R03 Supporto in gesso per LC02 / LC04
Plaste holder for LC02 / LC04

Bianco gesso
White plaster No 420x80mm

1.GS17.Q04 Supporto in gesso per LC02 / LC04
Plaste holder for LC02 / LC04

Bianco gesso
White plaster No 170x170mm

* Altre finiture a richiesta / Other finishes on request

ACCESSORI LUCE / LUCE accessories 
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ONE
INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

ONE è un faretto da incasso ad ottica fissa per foro da 30mm 
disponibile in varie tipologie di prodotto e di installazione

PROIETTORE DA INCASSO DALLE MOLTEPLICI 
PERSONALIZZAZIONI

ONE is a recessed LED spotlight with fix optics compatible with 
30mm hole ant its available in various types of product and 
installation.

RECESSED PROJECTOR WITH MULTIPLE CUSTOMIZATION

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.SP01.827.11.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 827 - 120.. 200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.827.15.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 827 - 120.. 200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.827.23.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 827 - 120. .200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.827.38.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 827 - 120.. 200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.827.e.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 827 - 120.. 200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP02.828.w.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 827 - 120.. 200lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.830.11.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.830.15.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.830.23.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.830.38.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.830.e.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP02.831.w.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.11.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.15.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.23.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.38.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 840 - 150.. 275lm 350..700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.e.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.SP01.840.w.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.IP40 A++

2.SF01.xxxxx 2.SP01.xxxxx.m

35 38

2925

2.SP01.xxxxx 2.SP01.xxxxx.m

2925

3835 38

2925

2.SP01.xxxxx 2.SP01.xxxxx.m

2925

38
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“MOSKVA: URBAN SPACE”; 2014 VENICE BIENNALE 



PUNTO LED è il segnapasso dalla profondità ridotta adatto per il 
montaggio su mobili, parquet e battiscopa.

PUNTO LED
INCASSO PER MOBILI E PARQUET

INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

PUNTO LED is a recessed LED projector with a reduced depth, 
suitable to be installed in furnitures, wood flooring and baseboards.

RECESSED PROJECTOR FOR FURNITURE OR WOOD 
FLOORING

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.PF40.822.050 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 822 - 130lm 500mA - 1,4W

2.PF40.827.050 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 827 - 145lm 500mA - 1,4W

2.PF40.830.050 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 830 - 200lm 500mA - 1,4W

2.PF40.840.050 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 840 - 200lm 500mA - 1,4W

2.PF40.822.050.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 822 - 130lm 500mA - 1,4W

2.PF40.827.050.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 827 - 145lm 500mA - 1,4W

2.PF40.830.050.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 830 - 200lm 500mA - 1,4W

2.PF40.840.050.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 840 - 200lm 500mA - 1,4W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP20 A++

39
22

10

25
,6

2,5
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CLARIS è un incasso LED specificatamente pensato per il 
montaggio su cartongesso. Il montaggio a rasare lascia visibile 
solo la finestra in PMMA .

CLARIS
INCASSO PER SOFFITTI IN CARTONGESSO

INTERNO / INCASSO // Indoor / Recessed

CLARIS is a recessed LED projector purposely design to be 
installed in false ceilings. The flush installation makes only the 
windows in PMMA visible.

RECESSED PROJECTOR FOR DRYWALL CEILING

CODICE
CODE

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.CS.827.230 Wide 827 - 2000lm 230Vac - 20W

2.CS.830.230 Wide 830 - 2500lm 230Vac - 20W

2.CS.840.230 Wide 840 - 2600lm 230Vac - 20W

2.CS.827.230 Wide 827 - 1500.. 2000lm 350.. 500mA - 12.. 18W

2.CS.830.230 Wide 830 - 1800.. 2500lm 350.. 500mA - 12.. 18W

2.CS.840.230 Wide 840 - 1900.. 2600lm 350.. 500mA - 12.. 18W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP20 A++

143

14
3

172

16
2

15
47

Fornibile luce bianca + RGB / Available white light + RGB.
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PUNTO LED WALL è il segnapasso incluso di controcassa di 
semplice installazione su ogni tipo di parete.

LED WALL
INCASSO A PARETE CON FUNZIONE SEGNAPASSO

INTERNO / SEGNAPASSO // Indoor / Step lights

PUNTO LED WALL is a step-light projector  easy to install in any 
type of wall. It includes an outer casing.

WALL-RECESSED PROJECTOR WITH A STEP-LIGHT 
PURPOSE

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.LW60.822.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 822 - 93.. 171lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.827.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 827 - 106.. 195lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 830 - 138.. 254lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 840 - 147.. 270lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.822.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 822 - 93.. 171lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.827.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 827 - 106.. 195lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.830.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 830 - 138.. 254lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

2.LW60.840.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 840 - 147.. 270lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP20 A++

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

59 2,5

14,50 48
55,3

45
,5

34
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CUBO è un plafone LED quadrato con corpo in alluminio ad 
emissione libera.

CUBO
PLAFONE LED QUADRATO SEMPLICE ED ELEGANTE

INTERNO / PLAFONIERA // Indoor / Ceiling mounted

CUBO is a LED square ceiling light with a body in aluminum and 
with free emission.

SIMPLE AND ELEGANT SQUARE LED CEILING LIGHT

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

IP40 A++

100 53

10
0

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.QB1005.827.230 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 827 - 446lm 3230Vac - 6W

2.QB1005.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 830 - 580lm 3230Vac - 6W

2.QB1005.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 840 - 620lm 3 3230Vac - 6W

2.QB1005.827.035 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 827 - 446lm 500mA - 4,2W

2.QB1005.830.035 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 830 - 580lm 500mA - 4,2W

2.QB1005.840.035 Al Anodizzato - Anodized Al 110° 840 - 620lm 500mA - 4,2W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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RIGA è un apparecchio d’illuminazione LED ad alte prestazioni 
dal design estremamente pulito. RIGA costituisce la sostituzione 
ideale delle plafoniere lineari fluorescenti 2x58W.

RIGA
APPARECCHIO LINEARE LED A SOSPENSIONE MINIMALE

INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

RIGA is a high-performance LED lighting bar with an extremely 
clean design. Riga is the perfect replacement for fluorescent 
2x58W ceiling light.

SUSPENSION LED LIGHTING BAR WITH MINIMAL DESIGN

CODICE**
CODE**

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA***
LENGHT***

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

3.RG.080.827.230 Al Anodizzato - Anodized Al 827 - 2030lm 810mm 230 Vac - 16W

3.RG.100.827.230 Al Anodizzato - Anodized Al 827 - 2538lm 1010mm 230 Vac - 20W

3.RG.140.827.230 Al Anodizzato - Anodized Al 827 - 3553lm 1410mm 230 Vac - 28W

3.RG.200.827.230 Al Anodizzato - Anodized Al 827 - 5076lm 2010mm 230 Vac - 40W

3.RG.080.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2064lm 810mm 230 Vac - 16W

3.RG.100.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2580lm 1010mm 230 Vac - 20W

3.RG.140.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 3612lm 1410mm 230 Vac - 28W

3.RG.200.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 5160lm 2010mm 230 Vac - 40W

3.RG.080.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2160lm 810mm 230 Vac - 16W

3.RG.100.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2700lm 1010mm 230 Vac - 20W

3.RG.140.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 3780lm 1410mm 230 Vac - 28W

3.RG.200.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 5400lm 2010mm 230 Vac - 40W

3.RG.080.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 1670lm 810mm 230 Vac - 16W

3.RG.100.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 2088lm 1010mm 230 Vac - 20W

3.RG.140.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 2923lm 1410mm 230 Vac - 28W

3.RG.200.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 4176lm 2010mm 230 Vac - 40W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

** Fornibile opalino / Available opaline.
*** Fornibile con misure a richiesta / Available with measures on request.

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

Fornibile 827, 855, 940 / Available 827,855,940.

IP40 A++
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DOTTO 50/110 
INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

DOTTO è una sospensione  LED con ottica fissa e corpo in 
alluminio. Disponibile in diametro 50mm e 110mm.

SOSPENSIONE DALLO STILE LEGGERO DISPONIBILE IN 
DIVERSI DIAMETRI

DOTTO is a suspended LED projector with fix optics and an 
aluminum body. It is available with a diameter of 50mm or 110mm.

SUSPENDED LED PROJECTOR WITH A CLEAN LINE 
AVAILABLE IN DIFFERENT DIAMETERS

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.DT50.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 1015lm 230Vac - 9,8W

2.DT50.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 1080lm 230Vac - 9,8W

2.DT50.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 553 - 1015m 350.. 700mA - 4,0.. 8,5W

2.DT50.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 588 - 1080m 350.. 700mA - 4,0.. 8,5W

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.DT110.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 1015lm 230Vac - 9,8W

2.DT110.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 1080lm 230Vac - 9,8W

2.DT110.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 553 - 1015m 350.. 700mA - 4,0.. 8,5W

2.DT110.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 588 - 1080m 350.. 700mA - 4,0.. 8,5W

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP40 A++

50 250 22

110 80 42
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DOTTO 22
INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

DOTTO 22 è una sospensione LED con ottica fissa e corpo in 
alluminio. Versione con diametro 22mm e diverse lunghezze.

SOSPENSIONE DALLO STILE LEGGERO DISPONIBILE IN 
DIVERSI DIAMETRI

DOTTO 22 is a suspended LED projector with fix optics and 
an aluminum body. It is available with a diameter of 22mm and 
different lenghts.

SUSPENDED LED PROJECTOR WITH A CLEAN LINE 
AVAILABLE IN DIFFERENT DIAMETERS

CODICE*
CODE*

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE** E FLUSSO
LIGHT COLOUR** AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.DT22C.82716.230 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 827 - 600lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.83016.230 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 830 - 775lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.84016.230 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 840 - 825lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.82737.230 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 827 - 600lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.83037.230 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 830 - 775lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.84037.230 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 840 - 825lm 230Vac - 7,5W

2.DT22C.82716.070 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 827 - 283.. 600lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

2.DT22C.83016.070 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 830 - 422.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

2.DT22C.84016.070 Al Anodizzato - Anodized Al 16° 840 - 449.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

2.DT22C.82737.070 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 827 - 283.. 600lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

2.DT22C.83037.070 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 830 - 422.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

2.DT22C.84037.070 Al Anodizzato - Anodized Al 37° 840 - 449.. 825lm 350.. 700mA - 3,0..6,0W

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

** Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP40 A++

200 2222
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* A 200mm ; B 300mm; C 400mm.
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DOTTO 600
INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

DOTTO 600 è una sospensione LED corpo in alluminio e acciaio 
verniciato. Versione con diametro 600mm.

SOSPENSIONE DALLO STILE LEGGERO

DOTTO 600 is a suspended LED projector with an aluminum and 
painted steel body. This product has a diameter of 600mm.

SUSPENDED LED PROJECTOR WITH A CLEAN LINE

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.DT600.827.230 Bianco - White (RAL9010) 827 - 6200lm 230Vac - 54W

2.DT600.830.230 Bianco - White (RAL9010) 830 - 7200lm 230Vac - 54W

2.DT600.840.230 Bianco - White (RAL9010) 840 - 7600lm 230Vac - 54W

2.DT600.940.230 Bianco - White (RAL9010) 940 - 6600lm 230Vac - 54W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP40 A++

600 100
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LATINA
INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

LATINA è un apparecchio d’illuminazione di grande potenza 
per montaggio in sospensione e su tesate per la sostituzione di 
alogene da 150-300W.

SOSPENSIONE LED IDEALE PER LA SOSTITUZIONE DELLE 
ALOGENE DI ALTA POTENZA

LATINA is a high-power lighting device. It can be suspended or 
installed by means of a stainless steel cable, perfect for substituting 
150-300W halogen lamps.

SUSPENDED LED LAMP, IDEAL FOR SUBSTITUTING HIGH-
POWER HALOGEN LAMPS

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

CODICE
CODE

EMISSIONE LUCE
LIGHT EMISSION

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

3.LT.d.830.48 UP/Down 830 - 5400lm 48V - 40W

3.LT.s.830.48 Down 830 - 4120lm 48V - 32W

3.LT.d.830.105 UP/Down 830 - 5400lm 1050mA - 37W

3.LT.d.830.080 Down 830 - 41200lm 800mA - 28W

3.LT.s.840.48 UP/Down 840 - 5600lm 48V - 40W

3.LT.d.840.48 Down 840 - 4300lm 48V - 31W

3.LT.d.840.105 UP/Down 840 - 5600lm 1050mA - 37W

3.LT.s.840.080 Down 840 - 4300lm 800mA - 28W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP20 A++
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ROCKET
INTERNO / SOSPENSIONE // Indoor / Suspension

IP54 A++

120

236

20
5

90

342

CODICE*
CODE*

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE** E FLUSSO
LIGHT COLOUR** AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.CM.100.830.080 Nero - Black 80° 830 - 11340lm 230Vac - 104W

4.CM.100B.830.080  Nero - Black 80° 830 - 11340lm 230Vac - 104W

4.CM.100BQ.830.140 Nero - Black 140° 830 - 11340lm 230Vac - 104W

4.CM.150.830.025 Nero - Black 25° 830 - 16300lm 230Vac - 146W

4.CM.100.840.080 Nero - Black 80° 840 - 11970lm 230Vac - 104W

4.CM.100B.840.080 Nero - Black 80° 840 - 11970lm 230Vac - 104W

4.CM.100BQ.840.140 Nero - Black 140° 840 - 11970lm 230Vac - 104W

4.CM.150.840.025 Nero - Black 25° 840 - 17210lm 230Vac - 146W

** Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

ROCKET è una sospensione LED con flusso superiore a 17.000lm 
e lunga durata (MTF>80.000h). Adatto ad ambiente di grandi 
dimensioni con soffitti di elevata altezza.

SOSPENSIONE LED AD ELEVATE PERFORMACE LUMINOSE

ROCKET is an LED suspension with a luminous flux higher than 
17.000lm and long duration (MTF> 80.000h). Suitable for large 
rooms with high ceilings.

LED SUSPENSION WITH HIGH LUMINOUS PERFORMANCES

235

1180

228

12
0

4.CM120XXX per  blindoluce

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO
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TUB
INTERNO / PROIETTORE // Indoor / Projector

TUB è un proiettore multi-chip diametro 110mm per montaggio 
su binario.

PROIETTORE DA BINARIO DISPONIBILE CON VARI FASCI

TUB is a multi-chip LED projector with a diameter of 100mm 
designed to be installed on electrified tracks.

TRACK PROJECTOR AVAILABLE IN DIFFERENT BEAM

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

6.TB40.23.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.TB40.23.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.TB40.23.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

6.TB40.35.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 35° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.TB40.35.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 35° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.TB40.35.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 35° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

6.TB40.52.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 52° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.TB40.52.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 52° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.TB40.52.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 52° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

6.TB40.70.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 70° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.TB40.70.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 70° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.TB40.70.940.230 Al Anodizzato - Anodized Al 70° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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SEGNAPASSO

Disponibile in versione a sospensione / Suspended version available.
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INCASSO

PLAFONIERA
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PARETE
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SEGNAPASSO

PLUS
INTERNO / PROIETTORE // Indoor / Projector

PLUS è un proiettore multi-chip diametro 140mm per montaggio 
su binario.

PROIETTORE DA BINARIO DISPONIBILE CON VARI FASCI

PLUS is a multi-chip LED projector with a diameter of 140mm 
designed to be installed on electrified tracks.

TRACK PROJECTOR AVAILABLE IN DIFFERENT BEAM

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

6.PL50.s.830.230b Nero - Black 11° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.PL50.s.840.230b Nero - Black 11° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.PL50.s.940.230b Nero - Black 11° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

6.PL50.m.830.230b Nero - Black 18° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.PL50.m.840.230b Nero - Black 18° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.PL50.m.940.230b Nero - Black 18° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

6.PL50.w.830.230b Nero - Black 44° 830 - 6256lm 230Vac - 52W

6.PL50.w.840.230b Nero - Black 44° 840 - 6604lm 230Vac - 52W

6.PL50.w.940.230b Nero - Black 44° 940 - 5686lm 230Vac - 52W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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LINEA LED è una barra LED dal profilo minimale e dall’elevata 
efficienza e flusso luminoso. Vari accessori disponibili.

LINEA LED
BARRA LINEARE LED AD ALTA EFFICIENZA LUMINOSA

INTERNO / LINEARE // Indoor / Linear

LINEA LED is a LED lighting bar with a minimal profile and a high 
efficiency and luminous flux. Various accessories are available.

LED LIGHTING BAR WITH A HIGH LUMINOUS EFFICIENCY

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA
LENGHT

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.5630.080.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2060lm 12 x 18 x 808mm 400mA - 14W

2.5630.100.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2580lm 12 x 18 x 1008mm 500mA - 18W

2.5630.140.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 3610lm 12 x 18 x 1408mm 700mA - 25W

2.5630.200.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 5160lm 12 x 18 x 2008mm 1000mA - 36W

2.5630.300.830 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 7740lm 12 x 18 x 3008mm 1500mA - 54W

2.5630.080.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2160lm 12 x 18 x 808mm 400mA - 14W

2.5630.100.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2700lm 12 x 18 x 1008mm 500mA - 18W

2.5630.140.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 3780lm 12 x 18 x 1408mm 700mA - 25W

2.5630.200.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 5400lm 12 x 18 x 2008mm 1000mA - 36W

2.5630.300.840 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 8100lm 12 x 18 x 3008mm 1500mA - 54W

2.5630.080.940 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 1760lm 12 x 18 x 808mm 400mA - 14W

2.5630.100.940 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 2200lm 12 x 18 x 1008mm 500mA - 18W

2.5630.140.940 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 3090lm 12 x 18 x 1408mm 700mA - 25W

2.5630.200.940 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 4410lm 12 x 18 x 2008mm 1000mA - 36W

2.5630.300.940 Al Anodizzato - Anodized Al 940 - 6620lm 12 x 18 x 3008mm 1500mA - 54W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP40 A++
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STAFFA 55°
BRACKET 55°

A2.5630.SF01

ACCESSORI LINEA LED / LINEA LED accessories

STAFFA 45°
BRACKET 55°

A2.5630.SF02

KIT DISTANZIALE 20MM ( 2 PZ)
KIT 20MM-SPACER (2 PCS)

A2.LL1520

KIT SOSPENSIONE (2 PZ)
KIT SUSPENSION (2 PCS)

8.5630.SN

60

55°80
,7

42

10

48
5
3

24
7,5

25

16

3

35

35

9

11

7

A richiesta staffe speciali e su specifiche cliente / On request special brackets and on customer specifications.

 / 4948 \  Co.E.M.



DOMINO è una barra LED con ottica fissa installabile con o senza 
staffe.

DOMINO
BARRA LINEARE LED DALLE FORME ELEGANTI

INTERNO / LINEARE // Indoor / Linear

DOMINO is a LED lighting bar with fix optics, it can be installed with 
or without brackets.

LED LIGHTING BAR WITH ELEGANT SHAPES

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA
LENGHT

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.DM012.840.11.700 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 840 - 1728.. 3192lm 506mm 350.. 700mA - 12,0.. 24,0W

2.DM012.840.15.700 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 840 - 1728.. 3192lm 506mm 350.. 700mA - 12,0.. 24,0W

2.DM012.840.23.700 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 840 - 1728.. 3192lm 506mm 350.. 700mA - 12,0.. 24,0W

2.DM012.840.38.700 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 840 - 1728.. 3192lm 506mm 350.. 700mA - 12,0.. 24,0W

2.DM012.840.e.700 Al Anodizzato - Anodized Al 25°x45° 840 - 1728.. 3192lm 506mm 350.. 700mA - 12,0.. 24,0W

2.DM050.840.as.60 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 2580lm 520mm 500mA - 21W

2.DM080.840.as.96 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 4128lm 820mm 800mA - 34W

2.DM100.840.as.120 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 5160lm 1020mm 1000mA - 42W

2.DM140.840.as.168 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 7224lm 1420mm 1400mA - 59W

2.DM200.840.as.240 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 10320lm 2020mm 2000mA - 84W

2.DM300.840.as.360 Al Anodizzato - Anodized Al Assimmetrico
Asymmetrical 840 - 15480lm 3020mm 3000mA - 126W

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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ALBA
INTERNO / LINEARE // Indoor / Linear

ALBA è una barra LED dal flusso luminoso elevato con luce diffusa 
a 120° per montaggio a sospensione, soffitto e parete.

BARRA LINEARE LED DALLE MOLTEPLICI MODALITÀ DI 
INSTALLAZIONE

ALBA is a LED lighting bar with a high luminous flux and a 120° 
spread light. It can be suspended or installed on ceilings or walls.

LED LIGHTING BAR WITH MULTIPLE INSTALLATION 
METHODS

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA
LENGHT

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

2.AB75.050.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 2580lm 520mm 230Vac - 19,4W

2.AB75.080.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 4120lm 820mm 230Vac - 31W

2.AB75.100.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 5160lm 1020mm 230Vac - 38,8W

2.AB75.150.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 7630lm 1500mm 230Vac - 57,4W

2.AB75.200.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 10320lm 2020mm 230Vac - 77,6W

2.AB75.300.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 830 - 15480lm 3020mm 230Vac - 116,4W

2.AB75.050.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 2580lm 520mm 230Vac - 19,4W

2.AB75.080.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 4120lm 820mm 230Vac - 31W

2.AB75.100.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 5160lm 1020mm 230Vac - 38,8W

2.AB75.150.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 7630lm 1500mm 230Vac - 57,4W

2.AB75.200.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 10320lm 2020mm 230Vac - 77,6W

2.AB75.300.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 840 - 15480lm 3020mm 230Vac - 116,4W

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP40 A++
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A richiesta doppia emissione / Double emission on request.
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ESTERNO

PALETTO / Bollard

PALETTO / Bollard

SEGNAPASSO / Step lights

SEGNAPASSO /Step lights

PROIETTORE / Projector

PROIETTORE / Projector

INCASSO / Recessed

INCASSO / Recessed

INCASSO / Recessed

INCASSO / Recessed

INCASSO / Recessed

INCASSO / Recessed

APPLIQUE / Wall mounted

LAMPIONE / Lght pole

LINEARE / Linear

GARDEN

ERMA

LED WALL IP

VIA

BRIGHT 32

BRIGHT 75

OUTLED 32

OUTLED 75

OUTSTEP

SIDE

VERSO

PUCK

CUBO

PASSEGGIATA

LINEA IP

Outdoor



GARDEN
ESTERNO / PALETTO // Outdoor / Bollard

Colonnina LED da esterno in IP65 studiata per illuminare aree 
verdi, vialetti, giardini, aiuole, parchi. Crea un gradevole effetto con 
un ottimo livello di illuminamento senza abbagliare.

PALETTO LED DA ESTERNI  DI RAPIDA INSTALLAZIONE

GARDEN is an outdoor LED bollard light with an IP65 designed to 
lightning green areas, walkways, gardens, flowerbeds and parks. It 
creates a pleasant effect and a great lighting level without dazzle.

EASY TO INSTALL OUTDOOR LED BOLLARD LIGHT

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA FASCIO
BEAM ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.GR60.090.830.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 90° 830 - 343lm 230Vac - 4W

4.GR60.d90.830.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 90° + 90° 830 - 343lm 230Vac - 4W

4.GR60.180.830.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 180° 830 - 343lm 230Vac - 4W

4.GR60.360.830.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 360° 830 - 343lm 230Vac - 4W

4.GR60.090.840.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 90° 840 - 355lm 230Vac - 4W

4.GR60.d90.840.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 90° + 90° 840 - 355lm 230Vac - 4W

4.GR60.180.840.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 180° 840 - 355lm 230Vac - 4W

4.GR60.360.840.230 Acciaio Inox - Stainless Steel 360° 840 - 355lm 230Vac - 4W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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ERMA
ERMA è un paletto LED da esterni con finitura corten e ad 
emissione verticale.

PALETTO LED DA ESTERNO CON FINITURA CORTEN

ERMA is a outdoor LED garden bollard with a corten finishing and 
a vertical emission.

OUTDOOR LED GARDEN BOLLARD WITH A CORTEN 
FINISHING

ESTERNO / PALETTO // Outdoor / Bollard

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.ER15.822.10 Accaio Corten - Corten Steel 822 - 775lm 230Vac - 10W

4.ER15.827.10 Accaio Corten - Corten Steel 827 - 890lm 230Vac - 10W

4.ER15.830.10 Accaio Corten - Corten Steel 830 - 1160lm 230Vac - 10W

4.ER15.840.10 Accaio Corten - Corten Steel 840 - 1230lm 230Vac - 10W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP54 A

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI
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PROIETTORI
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A richiesta emissione su singola faccia / Single-sided emission on request.
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LED WALL IP
PUNTO LED WALL è il segnapasso incluso di controcassa di 
semplice installazione su ogni tipo di parete da esterni.

INCASSO LED A PARETE CON FUNZIONE SEGNAPASSO DA 
ESTERNI

PUNTO LED WALL is a LED step light, it comes with its own outer 
casing for an easy installation in any type of outdoor wall.

RECESSED LED STEP LIGHT FOR OUTDOORS

ESTERNO / SEGNAPASSO // Outdoor / Step lights

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.LW60.822.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 822 - 93.. 171lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.827.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 827 - 106.. 195lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 830 - 138.. 254lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Trasparente - Transparent 840 - 147.. 270lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.822.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 822 - 93.. 171lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.827.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 827 - 106.. 195lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.830.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 830 - 138.. 254lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.LW60.840.070.o Al Anodizzato - Anodized Al 120°
Opalino - Opaline 840 - 147.. 270lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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VIA

83
120

4

76

8
9,5

VIA è un incasso dal design pulito studiato per essere installato su 
scatole 503 e 506.

INCASSO LED PARETE COMPATIBILE CON LE SCATOLE 503 
E 506

VIA is a clean recessed LED spotlight design to be installed in 503 
and 506 boxes.

RECESSED LED SPOTLIGHT COMPATIBLE WITH 503 AND 
506 BOXES

ESTERNO / SEGNAPASSO // Outdoor / Step lights

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.VI53.827.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 827 - 570lm 24Vdc - 6W

4.VI53.830.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 830 - 670lm 24Vdc - 6W

4.VI53.840.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 840 - 700lm 24Vdc - 6W

4.VI53.827.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 827 - 780lm 350mA - 6W

4.VI53.830.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 830 - 910lm 350mA - 6W

4.VI53.840.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 840 - 950lm 350mA - 6W

4.VI56.827.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 827 - 570lm 24Vdc - 6W

4.VI56.830.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 830 - 670lm 24Vdc - 6W

4.VI56.840.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 840 - 700lm 24Vdc - 6W

4.VI56.827.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 827 - 780lm 350mA - 6W

4.VI56.830.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 830 - 910lm 350mA - 6W

4.VI56.840.035 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 840 - 950lm 350mA - 6W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP67 A
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BRIGHT 32
BRIGHT 32 è un proiettore di diametro 32mm per montaggio a 
parete, a soffitto o a pavimento con corpo in alluminio.

PROIETTORE LED DA ESTERNO DI DIMENSIONI RIDOTTE

BRIGHT 32 is a 32mm diameter LED projector design to be installed 
in walls, ceilings or floors. It presents an aluminium boby.

MINIMAL – SIZE OUTDOOR LED PROJECTOR 

ESTERNO / PROIETTORE // Outdoor / Projector

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.BR32.11.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 11° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.15.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 15° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.23.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 23° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.38.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 38° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.w.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Wide 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.e.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.11.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 11° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.15.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 15° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.23.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 23° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.38.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 38° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.w.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Wide 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.BR32.e.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.IP67 A++
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BRIGHT 60

94

77
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BRIGHT 60 è un proiettore di diametro 60mm per montaggio a 
parete, a soffitto o a pavimento con corpo in alluminio.

PROIETTORE LED DA ESTERNO DI DIMENSIONI RIDOTTE

BRIGHT 60 is a 60mm diameter LED projector design to be 
installed in walls, ceilings or floors. It presents an aluminium boby.

MINIMAL – SIZE OUTDOOR LED PROJECTOR

ESTERNO / PROIETTORI // Outdoor / Projector

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.BR60.11.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 11° 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.15.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 15° 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.23.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 23° 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.38.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 38° 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.w.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Wide 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.e.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 830 - 441.. 804lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.11.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 11° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.15.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 15° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.23.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 23° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.38.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 38° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.w.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Wide 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.BR60.e.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.IP67 A++
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OUTLED 32
OUTLED 32 è un incasso di diametro 32mm per installazione su 
pavimento, parete o soffitto.

INCASSO LED DA ESTERNO  DALLE MOLTEPLICI POSSIBILITÀ 
INSTALLATIVE

OUTLED 32 is a 32 mm diameter recessed LED projector design to 
be installed in floors, walls or ceilings.

OUTDOOR RECESSED LED PROJECTOR WITH MULTIPLE 
INSTALLATION POSSIBILITIES

ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.OL32.11.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.15.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.23.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.38.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.w.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.e.830. 070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.as.830. 070 Al Anodizzato - Anodized Al Assimetrica - Asymmetrical 830 - 147.. 268lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.11.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.15.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.23.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.38.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.w.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.e.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.OL32.as.840.070 Al Anodizzato - Anodized A Assimetrica - Asymmetrical 840 - 150.. 275lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
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OUTLED 75
OUTLED 75 è un incasso di diametro 75mm per installazione su 
pavimento, parete o soffitto.

INCASSO LED DA ESTERNO  DALLE MOLTEPLICI POSSIBILITÀ 
INSTALLATIVE

OUTLED 75 is a 75 mm diameter recessed LED projector design to 
be installed in floors, walls or ceilings.

OUTDOOR RECESSED LED PROJECTOR WITH MULTIPLE 
INSTALLATION POSSIBILITIES

ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.OL75.11.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.15.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.23.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.38.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.56.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 56° 830 - 550.. 990lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.w.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 830 - 550.. 990lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.e.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.11.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 11° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.15.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 15° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.23.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 23° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.38.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 38° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.56.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 56° 840 - 580.. 1050lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.w.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al Wide 840 - 580.. 1050lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.OL75.e.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al Ellittica - Elliptical 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP67 A++

76

75

10
0

CM7575
Cassaforma - Outer casing

66
10

3

93
75

 / 7372 \  Co.E.M.



OUTSTEP
OUTSTEP è un incasso LED carrabile con 3 fasci di luce laterali.
INCASSO LED CARRABILE

OUTSTEP is a vehicle accessible recessed LED projector with 
three side light beams.

VEHICLE ACCESSIBLE RECESSED LED PROJECTOR

ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA FASCIO
BEAM ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.CR03.822.070 Al Anodizzato - Anodized Al 360° 822 - 285.. 511lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.CR03.827.070 Al Anodizzato - Anodized Al 360° 827 - 325.. 580lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.CR03.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 360° 830 - 420.. 775lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.CR03.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 360° 840 - 450.. 825lm 350.. 700mA - 3,0.. 6,0W

4.CR02.822.070 Al Anodizzato - Anodized Al 240° 822 - 190.. 340lm 350.. 700mA - 1,0.. 4,0W

4.CR02.827.070 Al Anodizzato - Anodized Al 240° 827 - 216.. 386lm 350.. 700mA - 1,0.. 4,0W

4.CR02.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 240° 830 - 280.. 516lm 350.. 700mA - 1,0.. 4,0W

4.CR02.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 240° 840 - 300.. 550lm 350.. 700mA - 1,0.. 4,0W

4.CR01.822.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 822 - 63.. 113lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.CR01.827.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 827 - 72.. 128lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.CR01.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 830 - 93.. 172lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

4.CR01.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120° 840 - 100.. 183lm 350.. 700mA - 1,0.. 2,0W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.IP67 A++
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SIDE
ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.LT06.830.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 830 - 1540lm 700mA - 13W

4.LT06.830.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 830 - 1540lm 24Vdc - 14W

4.LT06.830.230 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 830 - 1540lm 230Vac - 14W

4.LT06.840.070 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 840 - 1640lm 700mA - 13W

4.LT06.840.24 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 840 - 1640lm 24Vdc - 14W

4.LT06.840.230 Al Anodizzato - Anodized Al 120°x60° 840 - 1640lm 230Vac - 14W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP67 A++
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6
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SIDE è un incasso LED carrabile con fascio di luce asimmetrico.

INCASSO LED CARRABILE A FASCIO ASIMMETRICO

SIDE is a vehicle accessible recessed LED projector with an 
asymmetrical light beam.

VEHICLE ACCESSIBLE RECESSED LED PROJECTOR WITH  
ASYMMETRICAL LIGHT BEAM

4.LT06.xxx.070/24 4.LT06.xxx.230

19
8
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6
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4

149
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8
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CM110
Cassaforma - Outer casing

CM110G
Cassaforma - Outer casing

25
7
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120
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VERSO
ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA**
SUPPLY AND POWER**

4.OL110.21.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 21° 830 - 1250.. 2300lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.27.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 27° 830 - 1250.. 2300lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.42.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 42° 830 - 1250.. 2300lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.e.830.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 830 - 1250.. 2300lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.21.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 21° 840 - 1350.. 2500lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.27.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 27° 840 - 1350.. 2500lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.42.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 42° 840 - 1350.. 2500lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.e.840.070 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 840 - 1350.. 2500lm 350.. 700mA - 8,0.. 18W

4.OL110.21.830.230 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 21° 830 - 1750lm 230Vac - 14W

4.OL110.27.830.230 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 27° 830 - 1750lm 230Vac - 14W

4.OL110.42.830.230 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox 42° 830 - 1750lm 230Vac - 14W

4.OL110.e.830.230 Al Anodiz. Inox - Anodized Al Inox Ellittica - Elliptical 830 - 1750lm 230Vac - 14W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
IP67 A++
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CM110
Cassaforma - Outer casing

CM110G
Cassaforma - Outer casing
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VERSO è un incasso LED carrabile con 9 fasci di luce laterali 
orientabili.

INCASSO LED CARRABILE A FASCIO ORIENTABILE

VERSO is a vehicle accessible recessed LED projector with 9 
adjustable light beams.

VEHICLE ACCESSIBLE RECESSED ADJUSTABLELED

4.OL110.xx.xxx.070 4.OL110.xx.xxx.230

** Fornibile a richiesta versione a 24Vdc e 48Vdc / 24Vdc and 48Vdc version available on request.
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PUCK

80
14

50

40

PUCK è un incasso LED calpestabile dall’emissione radiale 
uniforme per effetti di luce su pavimento e parete.

INCASSO LED CALPESTABILE AD EMISSIONE RADIALE

PUCK is a walkable recessed LED projector with a uniform radial 
emission for lighting effects on floors and walls.

WALKABLE RECESSED LED PROJECTOR WITH A RADIAL 
EMISSION

ESTERNO / INCASSO // Outdoor / Recessed

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA LENTE
VIEWING ANGLE

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA
SUPPLY AND POWER

4.CP80.090.830.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 90° 830 - 420lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.d90.830.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 90° +  90° 830 - 420lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.180.830.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 180° 830 - 420lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.360.830.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 360° 830 - 420lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.090.840.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 90° 840 - 444lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.d90.840.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 90° +  90° 840 - 444lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.180.840.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 180° 840 - 444lm 24Vdc - 4,8W

4.CP80.360.840.24 Al + Inox - Al Stainless Steel 360° 840 - 444lm 24Vdc - 4,8W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP67 A++

10
8

64

50

CM5050G
Cassaforma - Outer casing

xxx.02
xxx.05
xxx.10
xxx.15
xxx.20

2m
5m
10m
15m
20m

Cavi in neoprene H05RN-F 2x0,35
Neoprene cables H05RN-F 2x0,35

CAVI- CABLES

12
5

81

51

64

85

CM5075
Cassaforma - Outer casing

90° 90° + 90° 180° 360°
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CUBO IP
CUBO è un applique dal design minimalista per esterni a 
biemissione.

APPLIQUE LED MINIMALISTA PER ESTERNI

CUBO is a minimalistic LED wall lamp for outdoors with a double 
beam of light.

MINIMALISTIC LED WALL LIGHT FOR OUTDOORS

ESTERNO / APPLIQUE // Outdoor / Wall mounted

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

APERTURA FASCIO**
BEAM ANGLE**

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA***
SUPPLY AND POWER***

4.QB10.S.830.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 15° Down +15° Up 830 - 2050lm 230Vac - 20W

4.QB11.M.830.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 35° Down +35° Up 830 - 2050lm 230Vac - 20W

4.QB10.WS.830.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +15° Up 830 - 2050lm 230Vac - 20W

4.QB10.WM.830.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +35° Up 830 - 2050lm 230Vac - 20W

4.QB10.W.830.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +120° Up 830 - 2050lm 230Vac - 20W

4.QB10.S.840.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 15° Down +15° Up 840 - 2200lm 230Vac - 20W

4.QB11.M.840.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 35° Down +35° Up 840 - 2200lm 230Vac - 20W

4.QB10.WS.840.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +15° Up 840 - 2200lm 230Vac - 20W

4.QB10.WM.840.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +35° Up 840 - 2200lm 230Vac - 20W

4.QB10.W.840.230 Al Anodiz. - Anodized Al - PMMA 120° Down +120° Up 840 - 2200lm 230Vac - 20W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IN
CA
SSO

PLA
FO
N
IER

A

SO
SPEN

SIO
N
E

PR
O
FILI

PA
R
ETE

PR
O
IETTO

R
I

PA
LETTI

SEG
N
A
PA
SSO

IP54 A++
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** Disponibile anche nella versione SM,SW,MS,MW / Also available in the SM, SW, MS, MW versions.
*** Fornibile a richiesta versione a 24Vdc, 48Vdc e 700mA / 24Vdc, 48Vdc and 700mA version available on request.
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PASSEGGIATA
48

1

490

65

PASSEGGIATA è un lampioncino LED per l’illuminazione di aree 
come giardini, aree ristoro e spazi pubblici.

LAMPIONCINO LED PER AREE ESTERNE

PASSEGGIATA is a LED street light design to illuminate places such 
as gardens, rest areas, and public spaces.

LED STREET LIGHT

ESTERNO / LAMPIONE // Outdoor / Light pole 

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

ALIMENTAZIONE E POTENZA**
SUPPLY AND POWER**

4.PS50.822.230 Vetro - Glass 822 - 4100lm 230Vac - 56W

4.PS50.827.230 Vetro - Glass 827 - 4700lm 230Vac - 56W

4.PS50.830.230 Vetro - Glass 830 - 6050lm 230Vac - 56W

4.PS50.840.230 Vetro - Glass 840 - 6450lm 230Vac - 56W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.
** Disponibile a richiesta in versione DALI / Available on request in DALI version.

IP54 A++

Disponibile con alimentatore separato / Available with separate power supply.
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LINEA IP

40

40

Da 430 a 203036

38

Apparecchio lineare LED da esterni  a luce diffusa.

APPARECCHIO LINEARE LED DA ESTERNI  A LUCE DIFFUSA

Outdoors linear LED lighting bar with a diffused light.

OUTDOORS LINEAR LED LIGHTING BAR WITH A DIFFUSED 
LIGHT

INCASSO

PLAFONIERA

SOSPENSIONE

PROFILI

PARETE

PROIETTORI

PALETTI

SEGNAPASSO

ESTERNO / LINEARE // Outdoor / Linear

CODICE
CODE

FINITURA
FINISHING

COLORE LUCE* E FLUSSO
LIGHT COLOUR* AND FLUX

LUNGHEZZA
LENGHT

ALIMENTAZIONE E POTENZA**
SUPPLY AND POWER**

4.LI40.040.830 Alluminio - Aluminium + PMMA 830 - 1660lm 430mm 24Vdc - 9,6W

4.LI40.060.830 Alluminio - Aluminium + PMMA 830 - 2490lm 630mm 24Vdc - 14,4W

4.LI40.100.830 Alluminio - Aluminium + PMMA 830 - 4160lm 1030mm 24Vdc - 24W

4.LI40.200.830 Alluminio - Aluminium + PMMA 830 - 8320lm 2030mm 24Vdc - 48W

4.LI40.040.840 Alluminio - Aluminium + PMMA 840 - 1760lm 430mm 24Vdc - 9,6W

4.LI40.060.840 Alluminio - Aluminium + PMMA 840 - 2640lm 630mm 24Vdc - 14,4W

4.LI40.100.840 Alluminio - Aluminium + PMMA 840 - 4400lm 1030mm 24Vdc - 24W

4.LI40.200.840 Alluminio - Aluminium + PMMA 840 - 8800lm 2030mm 24Vdc - 48W

* Vedere Appendice A per lettura resa cromatica e temperatura colore / See Appendix A for colour rendering and colour temperature.

IP67 A++

40

40

Da 430 a 203036

38

40

40

Da 430 a 203036

38

*Disponibile con lunghezza richiesta / Available with  customized lenght on request

A4.LI40.L300*
Cassaforma - Outer casing

** Fornibile con potenze da 1 a 36W/m / Available with power ratings from 1 to 36W/m.
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APPENDICE A
Appendix A

Alimentatori/Power supply



In natura e nell’illuminazione artificiale, la luce bianca può 
presentarsi in varie sfumatura dalla luce bluastra a mezzogiorno 
fino al bianco rossastro al mattino e alla sera. Per la precisa 
definizione delle varianti di bianco viene utilizzata la variabile nota 
come “temperatura colore correlata”  ed espressa in Kelvin (K).

Nel cosiddetto triangolo dei colori CIE (vedi figura) la linea curva 
che rappresenta i diversi tipi di bianco è anche nota come “linea 
Planckiana”.

I bianchi sono spesso classificati come “Bianco Caldo”, “Bianco 
Neutro”  o “Bianco freddo o daylight” . Il bianco caldo copre le 
sorgenti di luce con una temperatura di colore fino a 3.300 K, il 
bianco neutro si riferisce alle temperature di colore da 3.300 K a 
5.300 K e il bianco freddo a temperature di colore superiori a 5.300 K.

Le sorgenti luminose possono inoltre avere una diversa resa 
cromatica a parità di temperatura colore a causa della differente 
composizione spettrale.  L’indice Ra viene utilizzato per definire  le 
caratteristiche di resa cromatica di una sorgente luminosa. Esso 
indica quanto il colore percepito di un oggetto corrisponda al suo 
aspetto sotto una particolare fonte di luce di riferimento e varia 
da 0 (resa cromatica molto scarsa) fino a 100 (resa cromatica 
perfetta).

COEM ha adottato il codice colore a tre cifre per identificare 
chiaramente il colore della luce e le caratteristiche di resa 
cromatica delle sorgenti luminose nei suoi prodotti. Il numero di 
codice 830 indicato nel catalogo, ad esempio, denota un indice di 
resa cromatica tra 80 a 89 e una temperatura di colore di 3.000 K, 
che rientra nell’intervallo di colore della luce bianco caldo.

Both in nature both for artificial light source white light can occur in 
various colours  from the bluish daylight at noon up to the reddish 
white in the morning and evening. A variable known as “correlated 
colour temperature “ is used for the precise definition of white 
colour variants and it is expressed in Kelvin (K). 

In the so called CIE colour triangle (see figure) the curved line 
that represents the different kind of white is also known as the 
“Planckian locus”. 

Light colours are often classed as “warm white” , “neutral white”  
or “cool or daylight white” . Warm white covers light sources with 
a colour temperature up to 3,300 K, neutral white refers to colour 
temperatures from 3,300 K to 5,300 K and daylight white groups 
colour temperatures higher than 5,300 K.

Light  sources  can  have  different  colour  rendering characteristics 
for the same colour temperature because of the different spectral 
composition. The Ra index (colour rendering index ) is used to 
define the  colour  rendering  characteristics  of  a  light source. It 
indicates how closely the perceived colour of an object matches its 
appearance under a particular reference light source and it varies 
from 0 (very poor colour rendering ) up to 100 (perfect colour 
rendering).

COEM adopted the  three-digit   colour   code to  identify  clearly  
the  light  colour  and  colour  rendering  characteristics  of  light  
sources in its products.  The  code  number  830 in the catalogue,  
for  instance,  denotes a colour rendering index of 80 to 89 and  a  
colour  temperature  of  3,000  K,  which  is within the warm-white 
light colour range.

APPENDICE A APPENDIX A

1° CIFRA
1st DIGITI

INTERVALLO RA
RA RANGE

2° E 3 ° CIFRA
2ND AND 3RD DIGIT

TEMPERATURA COLORE
COLOUR TEMPERATURE

9 90 - 100 22 2200K

8 80 - 89 27 2700K

7 70 - 79 30 3000K

6 60 - 69 40 4000K

5 50 - 59 50 5000K

4 40 -49 65 6500K
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APPENDICE B
Appendix B

ALIMENTATORI / POWER SUPPLY



CORRENTE / Current

INTERNO / Indoor

LD220350.3r   
IP65

LD220500.3C LD220700.3C LD220700.12 LD23035.20 LD23050.20 LD23070.20 LD220500.25

3 - 12 V
38 x 27 x 21

350MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

500MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

700MA

9 - 18 V
77 x 40 x 29

700MA

16 - 57 V
123 x 45 x 19

350MA

14 - 40 V
123 x 45 x 19

500MA

8 - 29 V
123 x 45 x 19

700MA

15 - 50 V
84 x 57 x 30

500MA

2.5630.080.xxx 2.5630.100.xxx

1.. 2
282 lumen

1
387 lumen

1
 517 lumen

2
 517 lumen

3.. 8
 282 lumen

3.. 6
387 lumen

2.. 4
517 lumen

3.. 8
387 lumen

1
564 lumen

1
 1034 lumen

2.. 4
 564 lumen

2.. 3
 774 lumen

1.. 2
1034 lumen

2.. 4
774 lumen

1.. 3
141 lumen

1.. 3
194 lumen

1.. 3
258 lumen

3.. 5
258 lumen

6.. 17
141 lumen

5.. 13
193 lumen

3.. 9
258 lumen

5.. 16
194 lumen

1
422 lumen

1
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
775 lumen

2.. 5
422 lumen

2.. 4
580 lumen

1.. 3
775 lumen

2.. 5
580 lumen

1
564 lumen

1
1034 lumen

2.. 4
564 lumen

2.. 3
774 lumen

1.. 2
1034 lumen

2.. 4
774 lumen

1
564 lumen

1
1034 lumen

2.. 4
564 lumen

2.. 3
774 lumen

1.. 2
1034 lumen

2.. 4
774 lumen

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3650 lumen

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3650 lumen

1.. 3
141 lumen

1.. 3
194 lumen

1.. 3
258 lumen

3.. 5
258 lumen

6.. 17
141 lumen

5.. 13
193 lumen

3.. 9
258 lumen

5.. 16
194 lumen

1.. 3
141 lumen

1.. 3
194 lumen

1.. 3
258 lumen

3.. 5
258 lumen

6.. 17
141 lumen

5.. 13
193 lumen

3.. 9
258 lumen

5.. 16
194 lumen

1
1600 lumen

1
2150 lumen

1
2900 lumen

1
2150 lumen

LINEA LED

LUCE LC2

LUCE LC4

ONE

LD23003/05/07.30 LD2303585.3-x LD23007-10.50 LD23010-14.50 LD23007-10.40da    DALI

10 - 60 V
106 x 67 x 28

350mA

10 - 60 V
106 x 67 x 28 

500mA

10 - 43 V
106 x 67 x 28 

700mA

 28 - 43 V
115 x 67 x 30
350.. 850mA

30 - 48 V
280 x 30 x 21

700MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 36 V
280 x 30 x 21

1400MA

20 - 57 V
 360 x 30 x 21

700MA

20 - 38 V
360 x 30 x 21

1050MA

-a  2.5630.080.xxx
-b  2.5630.100.xxx 
-d  2.5630.140.xxx 
-e  2.5630.160.xxx

2.5630.140.xxx

2.5630.200.xxx

2 x
2.5630.100.xxx

2.5630.200.xxx

2 x
2.5630.100.xxx

2.5630.300.xxx

2 x
2.5630.140.xxx

2.5630.140.xxx

2.5630.200.xxx

2 x
2.5630.100.xxx

3.. 9
282 lumen

3.. 9
387 lumen

3..7
517 lumen

5.. 8
282... 1300 

lumen

5.. 7
 517 lumen

4.. 9
517 lumen

2.. 4
564 lumen

2.. 4
774 lumen

2.. 3
1034 lumen

3.. 4
564.. 1300 

lumen

3
 1034 lumen

2.. 4
1034 lumen

4.. 19
141 lumen

4.. 19
193 lumen

4.. 12
258 lumen

9.. 16
141.. 270 

lumen

4.. 14
258 lumen

7.. 18
258  lumen

2.. 6
422 lumen

2.. 6
580 lumen

2.. 4
775 lumen

3.. 5
422.. 830 

lumen

2.. 5
775 lumen

2.. 6
775 lumen

2.. 4
564 lumen

2.. 4
774 lumen

2.. 3
1034 lumen

3.. 4
564.. 1300 

lumen

3
1034 lumen

2.. 4
1034 lumen

2.. 4
564 lumen

2.. 4
774 lumen

2.. 3
1034 lumen

3.. 4
564.. 1300 

lumen

3
1034 lumen

2.. 4
1034 lumen

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3700 lumen

1
3700 lumen

1
5350 lumen

1
5350 lumen

1
3700 lumen

1
5350 lumen

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3650 lumen

1
4300 lumen

1
3650 lumen

1 (800mA)
4300 lumen

4.. 19
141 lumen

4.. 19
193 lumen

4.. 12
258 lumen

9.. 16
141.. 270 

lumen

4.. 14
258 lumen

7.. 18
258 lumen

4.. 19
141 lumen

4.. 19
193 lumen

4.. 12
258 lumen

9.. 16
141.. 270 

lumen

4.. 14
258 lumen

7.. 18
258 lumen

1
1600 lumen

1
2150 lumen

1
2900 lumen

1
2900 lumen

1
2900 lumen

1
4050 lumen

1
4050 lumen

1
2900 lumen

1
4050 lumen

DOTTO 22

DOTTO 50

DOTTO 110

LATINA [3.LT.d]

LATINA [3.LT.s]

PUNTO LED

LED WALL

DOMINO 03 [2.DMO12] 

 / 9594 \  Co.E.M.



CORRENTE / Current

INTERNO / Indoor

LD220350.3r   
IP65

LD220500.3C LD220700.3C LD220700.12 LD23035.20 LD23050.20 LD23070.20 LD220500.25

3 - 12 V
38 x 27 x 21

350MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

500MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

700MA

9 - 18 V
77 x 40 x 29

700MA

16 - 57 V
123 x 45 x 19

350MA

14 - 40 V
123 x 45 x 19

500MA

8 - 29 V
123 x 45 x 19

700MA

15 - 50 V
84 x 57 x 30

500MA

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3700 lumen

1
2700 lumen

1
1820 lumen

1.. 3
 950 lumen

1.. 2
1350 lumen

1
1820 lumen

1.. 2
1330 lumen

1
422 lumen

1
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
422 lumen

2.. 5
 422 lumen

2.. 4
 580 lumen

1.. 3
775 lumen

2.. 5
580 lumen

DOMINO 03 [2.DM100] 

CLARIS

CUBO

LD23003/05/07.30 LD2303585.3-x LD23007-10.50 LD23010-14.50 LD23007-10.40da    DALI

10 - 60 V
106 x 67 x 28

350mA

10 - 60 V
106 x 67 x 28 

500mA

10 - 43 V
106 x 67 x 28 

700mA

 28 - 43 V
115 x 67 x 30
350.. 850mA

30 - 48 V
280 x 30 x 21

700MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 36 V
280 x 30 x 21

1400MA

20 - 57 V
 360 x 30 x 21

700MA

20 - 38 V
360 x 30 x 21

1050MA

1
1920 lumen

1
2700 lumen

1
3700 lumen

1
5100 lumen

1
3700 lumen

1
5350 lumen

1
5350 lumen

1
3700 lumen

1
5350 lumen

1.. 3
950 lumen

1.. 3
1330 lumen

1..2
1820 lumen

1.. 2
1820 lumen

2
 1820 lumen

1 (800mA)
 2060 lumen

2 x
 2060 lumen

2.. 6
422 lumen

2.. 6
580 lumen

2.. 4
775 lumen

3.. 5
422.. 830 

lumen

2.. 5
 775 lumen

2.. 6
775 lumen

CORRENTE / Current

ESTERNO / Outdoor

LD220350.3r   
IP65

LD220500.3C LD220700.3C LD220700.12 LD23035.20 LD23050.20 LD23070.20 LD220500.25

3 - 12 V
38 x 27 x 21

350MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

500MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

700MA

9 - 18 V
77 x 40 x 29

700MA

16 - 57 V
123 x 45 x 19

350MA

14 - 40 V
123 x 45 x 19

500MA

8 - 29 V
123 x 45 x 19

700MA

15 - 50 V
84 x 57 x 30

500MA

1.. 3
141lumen

1.. 3
194lumen

1.. 3
258lumen

3.. 5
258lumen

6.. 17
141lumen

5.. 13
193lumen

3.. 9
358lumen

5.. 16
194lumen

1.. 2
 950 lumen

1.. 2
 950 lumen

1.. 3
141 lumen

1.. 3
194 lumen

1.. 3
258 lumen

3.. 5
258 lumen

6.. 17
141 lumen

5.. 13
193 lumen

3.. 9
258 lumen

5.. 16
194 lumen

1
422 lumen

1
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
775 lumen

2.. 5
422 lumen

2.. 4
580 lumen

1.. 3
775 lumen

2.. 5
580 lumen

1.. 3
141 lumen

1.. 3
194 lumen

1.. 3
258 lumen

3.. 5
258 lumen

6.. 17
141 lumen

5.. 13
193 lumen

3.. 9
258 lumen

5.. 16
194 lumen

1
422 lumen

1
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
775 lumen

2.. 5
422 lumen

2.. 4
580 lumen

1.. 3
775 lumen

2.. 5
580 lumen

LED WALL IP

VIA [4.VI53]

VIA [4.VI56]

BRIGHT 32

LD23003/05/07.30 LD2303585.3-x LD23007-10.50 LD23010-14.50 LD23007-10.40da    DALI

10 - 60 V
106 x 67 x 28

350mA

10 - 60 V
106 x 67 x 28 

500mA

10 - 43 V
106 x 67 x 28 

700mA

 28 - 43 V
115 x 67 x 30
350.. 850mA

30 - 48 V
280 x 30 x 21

700MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 36 V
280 x 30 x 21

1400MA

20 - 57 V
 360 x 30 x 21

700MA

20 - 38 V
360 x 30 x 21

1050MA

4.. 19
141lumen

4.. 19
193lumen

4.. 12
258lumen

4.. 14
258lumen

7.. 18
258 lumen

1.. 3
950 lumen

1.. 3
950 lumen

4.. 19
141 lumen

4.. 19
193 lumen

4.. 12
258 lumen

9.. 16
141.. 270 

lumen

4.. 14
258 lumen

7.. 18
258  lumen

2.. 6
422 lumen

2.. 6
580 lumen

2.. 4
775 lumen

3.. 5
422.. 830 

lumen

2.. 5
775 lumen

2.. 6
775 lumen

4.. 19
141 lumen

4.. 19
193 lumen

4.. 12
258 lumen

9.. 16
141.. 270 

lumen

4.. 14
258 lumen

7.. 18
258  lumen

2.. 6
422 lumen

2.. 6
580 lumen

2.. 4
775 lumen

3.. 5
422.. 830 

lumen

2.. 5
775 lumen

2.. 6
775 lumen

BRIGHT 60

OUTLED 32

OUTLED 75
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CORRENTE / Current

ESTERNO / Outdoor

LD220350.3r   
IP65

LD220500.3C LD220700.3C LD220700.12 LD23035.20 LD23050.20 LD23070.20 LD220500.25

3 - 12 V
38 x 27 x 21

350MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

500MA

3 - 12 V
42 x 40 x 21

700MA

9 - 18 V
77 x 40 x 29

700MA

16 - 57 V
123 x 45 x 19

350MA

14 - 40 V
123 x 45 x 19

500MA

8 - 29 V
123 x 45 x 19

700MA

15 - 50 V
84 x 57 x 30

500MA

1
564 lumen

1
1050 lumen

2.. 4
550lumen

2.. 3
774 lumen

1.. 2
1050 lumen

2.. 4
774 lumen

1
 1250 lumen

1
1750 lumen

1
2320 lumen

1
1750 lumen

1
422 lumen

1
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
422 lumen

2.. 5
 422 lumen

2.. 4
 580 lumen

1.. 3
775 lumen

2.. 5
580 lumen

2
775 lumen

1.. 2
422 lumen

1.. 2
580 lumen

1
775 lumen

1.. 2
580 lumen

1.. 2
1125 lumen

1
1540 lumen

1
2070 lumen

1.. 2
1540 lumen

OUTLED75 [4.OL75.56 - 4.OL75.w]

VERSO

OUTSTEP

LD23003/05/07.30 LD2303585.3-x LD23007-10.50 LD23010-14.50 LD23007-10.40da    DALI

10 - 60 V
106 x 67 x 28

350mA

10 - 60 V
106 x 67 x 28 

500mA

10 - 43 V
106 x 67 x 28 

700mA

28 - 43 V
115 x 67 x 30
350.. 850mA

30 - 48 V
280 x 30 x 21

700MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 48 V
280 x 30 x 21

1050MA

20 - 36 V
280 x 30 x 21

1400MA

20 - 57 V
 360 x 30 x 21

700MA

20 - 38 V
360 x 30 x 21

1050MA

2.. 4
550 lumen

2.. 4
774 lumen

2.. 3
1050 lumen

3.. 4
564.. 1300 

lumen

3
1050 lumen

2.. 4
1050 lumen

1.. 2
1250 lumen

1.. 2
1750 lumen

1
1750 lumen

1
1250.. 2750 

lumen

1
2320 lumen

1
2320 lumen

2.. 6
422 lumen

2.. 6
580 lumen

2.. 4
775 lumen

3.. 5
422.. 830 

lumen

2.. 5
 775 lumen

2.. 6
775 lumen

1.. 3
422 lumen

1.. 3
580 lumen

1.. 2
775 lumen

2
850.. 1900 

lumen

1.. 2
775 lumen

1.. 3
775 lumen

1.. 2
1125 lumen

1.. 2
1540 lumen

1
2070 lumen

1.. 2
700.. 1600 

lumen

SIDE

CUBO IP

TENSIONE / Voltage

INTERNO / Outdoor

LV22024V.30R

24 V IP67
135 x 42 x 34

INTERNO / Indoor

1.. 6
420 lumen

1.. 6
343 lumen

Fino a
\ until
1,4 m

2900 l/m

LV23024V.75 LV23024V.180 LVD2306700.320R LV220ac48dc10A

24 V
170 x 52 x 30

24 V
335 x 50 x 35

48 V IP67
252 x 90 x 44

48 V
30 x 127 x 43

Ventilato - Airy

1.. 10
4300 lumen

1.. 14
4300 lumen

1.. 7
5400 lumen

1.. 10
5400 lumen

1.. 14
420 lumen

1.. 35
420 lumen

1.. 14
343 lumen

1.. 35
343 lumen

Fino a
\ until
3 mt

2900 l/m

Fino a
\ until
7 m

2900 l/m

PUCK

GARDEN

LINEA IP

LATINA [3.LT.s]

LATINA [3.LT.d]

- Tutti i flussi sono relativi alla temperatura colore 830 / all the lighting flux are related to the colour temperature 830.
- Tutti i modello sono IP20 tranne LD220350.3r , LV22024V.30r , LVD2306700.320r / All the models are IP20 exept for LD220350.3r , LV22024V.30r , 
LVD2306700.320r.

- Le correnti dei modelli LD23007-10.50, LD23010-14.50, LD23007-10-40da vanno configurate tramite resistenza / The currents of the models LD23007-10.50, 
LD23010-14.50, LD23007-10-40da have to be setted by resistors.
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SIMBOLOGIA
Symbols



IP

A++

Conforme alla normativa Europea EN 60598-1
Complies with the European standard EN 60598-1

Progettato e assemblato in Italia
Designed and assembled in Italy

Classe I di isolamento
Appliance class I

Classe III di isolamento elettrico
Appliance class III

Classe di consumo energetico
Energy efficienty class

Conferme alla Restriction of Hazardous Substances Directive
Complies with Restriction of Hazardous Substances Directive

Grado di protezione
Ingress protection

Dimmerabile
Dimmable

Apparechio calpestabile
walkable fixture

Acciaio Inox
Stainless Steel 

Alluminio anodizzato inox
Anodized aluminium inox

Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

Alluminio
Aluminium

Acciaio Corten
Corten Steel

Bianco
white

Nero
Black

Finitura RAL su richiesta
RAL finish on request

Classe II di isolamento elettrico
Appliance class II
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Co.E.M. SRL
Via Antonio Meucci, 40 

31029 Vittorio Veneto (TV)

Telefono: + 39 0438 912466 
Mail: info@coemsrl.it

Co.E.M. Srl si riserva la facoltà di cambiare le specifiche tecniche dei prodotti data la continua 
evoluzione della tecnologia LED. I contenuti qui riportati sono da considerarsi indicativi e non 

vincolanti per l’azienda. Per la documentazione aggiornata scrivere a  info@coemsrl.it

Co.E.M. Srl reserves the right to change the technical specifications of the products due to the 
continuous evolution of LED technology. The contents reported here are to be considered indicative 

and not binding for the company. For updated documentation write to info@coemsrl.it






